

Ομιλία του Προέδρου της Ενώσεως Μελών του Ν.Σ.Κ.

κ. Κωνσταντίνου Μπακάλη

Είναι η πρώτη φορά στην πολυετή ιστορία και λειτουργία του θεσμού που ένας Υπουργός των Οικονομικών παρίσταται σε εκδήλωση του Ν.Σ. του Κράτους, εκδηλώνοντας έτσι την αμέριστη συμπαράσταση της Πολιτείας προς τον θεσμό αυτό καθ'εαυτό και παρέχοντας ποικιλοτρόπως, όχι μόνο λόγω αλλά και έργοις, την απόλυτη βοήθειά του για την ορθότερη, την ευρυθμότερη λειτουργία του Σώματος και την απόδοση στο υψηλό του έργο.

Το έργο του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους είναι γνωστό και, εφόσον παρέχεται από πλευράς της πολιτικής ηγεσίας αυτή η αμέριστη συνδρομή, θα ήθελα, ως εκπρόσωπος της Ενώσεως Μελών του Ν.Σ.Κ., αφού ευχαριστήσω θερμότατα τον κ.Υπουργό για την σημερινή του παρουσία, αφού ευχαριστήσω θερμότατα όλους εσάς για την τιμή που κάνετε στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους με την σημερινή παρουσία σας εδώ, να παράσχω μία διαβεβαίωση, μία υπόσχεση προς την πολιτική ηγεσία ότι όλα τα μέλη του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, συναισθανόμενα αυτή την συμπαράσταση που παρέχεται από τη Διοίκηση, θα προσπαθήσουμε, βγάζοντας κυριολεκτικά φτερά, να εντείνουμε τις προσπάθειές μας, να βοηθήσουμε την πολιτική ηγεσία στο έργο της, να παράσχουμε μέσα στα πλαίσια των δυνατοτήτων και από τις δικές μας επάλξεις την οποιαδήποτε

συνδρομή για την επιτέλεση του έργου του Ν.Σ.Κ. και την επιτέλεση του γενικότερου έργου της Πολιτείας.

Εάν, όπως στην παρούσα κατάσταση, ηγείται του Σώματος ένας Πρόεδρος, όπως ο σημερινός του οποίου από την πρώτη στιγμή η πρωτίστη φροντίδα ήταν να βοηθήσει το Σώμα, να βοηθήσει τα στελέχη του στην επιμόρφωση, την διαρκή ενημερότητα εφ'όλων των θεμάτων, να βοηθήσει στο να καταστήσουμε όλα τα στελέχη του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους αντάξια των προσδοκιών της Πολιτείας, αντάξια της εμπιστοσύνης που δείχνει προς εμάς με την ανάθεση αυτών των υψηλών καθηκόντων, τότε μοιραίως ο ρόλος της Ενώσεως του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, ως συνδικαλιστικού οργάνου, θα είναι απλώς ρόλος αρωγού, ρόλος επιβοηθητικός και ρόλος που δεν θα αντιπαλεύει, -ποτέ δεν αντιπάλευε άλλωστε η Ένωση τα συμφέροντα της ηγεσίας του Σώματος. Εν πάση περιπτώσει θα συμπορεύεται και θα φροντίζει για την ορθή αντιμετώπιση των προβλημάτων.

Η σημερινή εκδήλωση εκφράζω την ευχή και το πιστεύω να είναι απαραίτητη για την ενημέρωση, την διαρκή ενημέρωση και επιμόρφωση των μελών των στελεχών του Σώματος, γι'αυτό οφείλω και πάλι να ευχαριστήσω τον κ.Υπουργό και όλους τους παρισταμένους για την συμπαράστασή τους και να ευχηθώ ό,τι καλό.

Ευχαριστώ